КАФЕДРА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

История кафедры английского языка начинается и развивается параллельно с развитием и становлением Донецкого политехнического института (позже Донецкого национального технического университета).
С 1967-1987 гг. кафедру возглавлял М.Я. Чистик, который был участником Великой Отечественной войны, имел награды за боевые заслуги. М.Я Чистик являлся автором учебника «Английский язык для политехнических вузов», который неоднократно издавался в СССР. Методика изучения иностранного языка, предложенная М.Я. Чистиком, основывалась на профессионально-деятельностном подходе, значительное внимание уделялось изучению языку специальности будущих инженеров.
С 1987-1997 гг. зав.кафедорой английского языка был доцент А.И. Поверенный, который был не только высокопрофессиональным преподавателем, но и компетентным специалистом в области технического перевода. Под его руководством кафедра продолжила свое профессиональное развитие.
С 1997 г. по настоящее время кафедру возглавила О.Г. Каверина. Кандидат филологических наук, доцент. Область научных интересов О.Г. Кавериной была связана с языкознанием, ономастикой.
До 2013 г. численный состав кафедры достиг 52 преподавателей, включая 4 доцентов. 
Начиная с 2000г. кафедра изменяется количественно и качественно. В 2010г. О.Г. Каверина защищает докторскую диссертацию на тему: «Интегративный подход к формированию готовности будущих инженеров к профессиональной коммуникации». Научная деятельность кафедры связана с педагогическим и филологическим направлениями подготовки. 
В августе 2017 г. доцент кафедры Л.В. Соснина защитила докторскую диссертацию на тему: «Адъективные композиты русского языка: структурный и ономасиологический аспекты».
В настоящее время на кафедре работают два профессора, 24 преподавателя. 
Основная цель учебной работы кафедры – повышение качества подготовки специалистов технического профиля, на основе интегрированной иноязычной составляющей, овладение профессиональной компетентностью на английском языке.
Кафедра проводит занятия на всех факультетах ДонНТУ. Преподаватели активно внедряют новые технологии обучения (интерактивные методы обучения, метод презентации, проектов и т.д.)
Для студентов, имеющих достаточно высокий уровень знаний, умений и навыков иностранного языка, занятия организовываются в компьютерном классе. Компьютерный класс рассчитан на 6 учебных мест.
Для преподавателей ДонНТУ, желающих повысить свои знания по английскому языку, организовываются курсы повышения квалификации. Особое внимание кафедра уделяет подготовке преподавателей технического профиля к чтению лекций, проведению практических занятий на иностранном языке.
[bookmark: _GoBack]Научно-методическое обеспечение кафедры соответствует современным требованиям подготовки специалистов. Кафедра тесно сотрудничает с выпускающими кафедрами ДонНТУ в области методической работы. Совместно с преподавателями технических кафедр выпускаются учебники, учебно-методические  пособия, методические рекомендации на английском языке.
Кафедра ведет активную научно-исследовательскую работу. Преподаватели разрабатывают гостему «Формирование методов практической  направленности  будущих инженеров», результаты которых обсуждаются и публикуются на различных республиканских и международных конференциях.
В январе 2018 г. планируется проведение совместной научно-методической конференции, в которой приглашаются принять участие все факультеты ДонНТУ. Цель организации конференции - повышение эффективности профессиональной подготовки будущих инженеров на основе иноязычной составляющей. 
На кафедре функционирует аспирантура по специальности 13.00.08 -Теория и методика профессионального образования. В настоящее время 5 аспирантов работают. 
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